

# Lebuktak a palotai álrablók

Mint annyi más bűnöző, ők is úgy gondolták, hogy tökéletes bűntényt követnek el. Ahogy mondani szokás, nem számoltak az emberi tényezővel...

Annak idején, az 1995. február 20-át követő napon rendőrök nyüzsögtek a várpalotai Verga Kft. telephelyén. A helyszínelők nyomokat kerestek, kutyájukkal szagmintát vettek, de nem jutottak semmire. Azokat a rablókat szerették volna elkapni, akik éjszaka rátörtek a biztonsági őrré, fegyvert fogtak rá, majd a székhez kötötték. Az őr elmondása szerint megverték.

Szemtanúja volt, ahogy a banditák mindenféle vasakkal nekiestek a Botond típusú páncélszekrénynek, de nem boldogultak vele. Ezután kerítették egy autót, de a páncélszekrényt csak a folyosóra húzták ki, mert – vélhetően – attól tartottak, hogy a munkába igyekvőknek feltűnő lesz a különös szállítmány. A „mackót” hátrahagyva kereket oldottak.

A biztonsági őr azt is elmondta, hogy támadói fején álarc volt, ezért semmilyen személyleírást nem tud adni róluk. Amikor megszólalt, a két férfi közül az egyik ráijesztett: „Lődd le, ha nem lesz csöndben!” Komolyan vette a fenyegetést, mert pisztolyt nyomtak a hátának.

Amikor hajnalban magára maradt, megpróbált kiszabadul-

ni. Székkel együtt az asztalhoz „táncolt”, ahol orrával feltárcsázta a 07-et. Mivel a telefont nem kapcsolták át városi vonalra, nem tudta tárcsázni a rendőrséget. Nagy nehezen sikerült elővennie zsebkését, így megszabadult a kötésektől. Rádiótelefonon kért segítséget.

Az ismeretlen tettes ellen indult nyomozás aktáját félretették a nyomozók, de az ügyet nem tekintették lezártnak. Közel két évet kellett várniuk a társaság leleplezésére. Az elkövetők egyike ugyanis elszólta magát olyan helyen, ahol nem kellett volna. Ekkor derült ki, hogy jól szervezett akcióról volt szó.

A rendőrségi berkekben jól ismert két várpalotai férfi, a 30 éves *B. József* és a 29 éves *J. Zoltán* a legapróbb részletekig kidolgozta a rablást, amelyben az „áldozat” szerepét a 22 éves biztonsági őrré, *R. Tiborra* osztották. Azt remélték, hogy legalább 200 ezer forint üti a markukat.

Arról utóbb nem beszéltek, hogy mennyire voltak csalódottak a kudarc után, mindenesetre nem fordítottak hátat a „szakmának”. Tudniillik ezután újabb balhékat követtek el.

Tavaly decemberben mindhárman hűvösre kerültek, a bíróság letartóztatta őket. A bűncselekményt elismerték, már csak a szereposztást kell tisztáznia a várpalotai vizsgálótisztnek.

– mátételki –